

◎“山东美食休闲季”之济宁篇 >>>

去济宁,吃文化品生态

——济宁美食休闲二日游、三日游产品

一句“孔孟之乡,运河之都”的宣传口号,基本将济宁的总体气质概括起来。在这个充满文化气息的旅游城市里,你可以拜师、习儒、修学、体验经典,顺便尝尝扬名天下的孔府宴;你也可以船游微山湖,看看生态之美,顺便体验渔家民俗,品味运河风情、水乡气息。

人文经典体验之旅三日游

产品总报价:淡季约433元,旺季约458元。

主要景区点:曲阜三孔、少昊陵、寿丘、水泊梁山、汶上宝相寺、兖州兴隆文化园

参考行程:

D1 上午接团,赴世界文化遗产——曲阜三孔景区,游览“天下第一庙”——孔庙(约2小时)、“天下第一家”——孔府(约1.5小时),下午游览“天下第一林”——孔林(约2小时),少昊陵、寿丘景区(约1小时)。

D2 早餐后赴梁山(约1.5小时),游览《水浒传》故事发生地——水泊梁山景区(约3小时),梁山午餐后赴汶上(约1小时),参观宝相寺佛教文化景区(约2小时),赴兖州,观看大型实景演出——《菩提东行》。

D3 早餐后游览兖州兴隆文化园,送团。

拜师习儒修学之旅三日游

产品总报价:淡季约459元,旺季约492元。

主要景区点:曲阜三孔、少昊陵、寿丘、孔子六艺城、邹城孟府、孟庙、峄山

参考行程:

D1 上午接团,赴世界文化遗产——曲阜三孔景区,游览“天下第一庙”——孔庙(约2小时)、“天下第一家”——孔府(约1.5小时),下午游览“天下第一林”——孔林(约2小时),少



昊陵、寿丘景区(约1小时)。

D2 早餐后赴孔子六艺城,体验礼、乐、射、御、书、数孔子六艺,漫游孔子故里园,品味孔子故里民俗表演活动(约2小时)。曲阜午餐后赴邹城(约0.5小时),游览孟庙、孟府景区(约3小时),访圣怀古,祭拜孟子,诵读儒学经典。

D3 早餐后游览“岱南奇观”——峄山风景名胜区(约3小时),送团。

生态水乡休闲之旅三日游

产品总报价:淡季约305元,旺季约312元。

主要景区点:微山南阳古镇和湖上风情、邹城峄山、泗水泉林、万紫千红生态养生旅游度假区

参考行程:

D1 上午接团,由鲁桥(白马河)旅游码头登船,船游京杭大运河、烟波浩淼的微山湖,观赏千亩红荷园,欣赏渔家婚礼、鱼鹰表演,体验湖上渔民民俗(约2小时)。南阳岛(南阳古镇)午餐。下午游览运河名镇——南阳古镇,感受江北水乡气息,品味运河古镇风情,离岛

赴邹城。

D2 早餐后游览“岱南奇观”——峄山风景名胜区(约3小时),邹城午餐后赴泗水(约1小时),游览泉林泉群景区(约1小时)。

D3 早餐后游览万紫千红生态养生旅游度假区(约2小时),送团。

水浒运河探访之旅二日游

产品总报价:淡季约248元,旺季约254元

主要景区点:水泊梁山、汶上宝相寺、济宁太白湖(北湖)旅游度假区、济宁博物馆、崇觉寺、东大寺

参考行程:

D1 上午接团,游览《水浒传》故事发生地——水泊梁山景区(约2.5小时),梁山午餐后赴汶上(约1小时),游览宝相寺佛教文化景区(约2小时),赴济宁。

D2 早餐后游览太白湖(北湖)旅游度假区、济宁博物馆、崇觉寺,午餐后游览伊斯兰东大寺、古运河街区,送团。

九顶塔云天大瀑布、秀水谷五一震撼亮相

第二届世界狂欢节4月20日拉开帷幕

今年,九顶塔中华民俗欢乐园大手笔打造山水景观,云天大瀑布、黄果树大瀑布、桂林山水、秀水谷,将于五一前震撼登场。云天大瀑布顺山涧之势飞泻直下,气势宏伟,大气磅礴,水滴飘在半空中化作水雾,陪伴飞瀑左右,更有嬉闹着清泉的流水,依傍着山涧的瀑布,九顶塔中华民俗欢乐园内瀑布飞下,树木青翠,山泉涌动,青山翠峦描绘出一幅美丽曼妙的画卷。秀水谷内蜿蜒的木栈道在水面上展现着身姿,伴着

展翅雄鹰,伶俐可爱的猴子等动物,着实是一道亮丽的风景线。

九顶塔第二届世界狂欢节也将于4月20日拉开帷幕,今年的狂欢节,景区对舞台和服装进行了改造,20多米的艳后金袍耀眼全场,带给您绝对震撼的视觉享受,滑稽可爱的小丑在游客中穿梭,带给游客意想不到的惊喜。九顶塔努力打造今年全新的狂欢节,以热情性感的歌舞为主要元素,并引入目前国际最为流行的刺激精彩极限运动,多方面展示

不同欢乐元素,将其融为一体,打响这一招牌节庆活动。

值得一提的是,“山歌节”也在如火如荼地进行,每天上午,22个民族村寨上演喜庆欢乐的歌舞表演,村村寨寨唱山歌,小伙姑娘对情歌,欢乐祥和的氛围充满着浓浓的爱意。下午,四大金牌实景剧更是震撼。大型实景剧《刘三姐招亲》、大型马战实景剧《好汉秦琼》、红色经典参与剧《地道战》、好莱坞场景剧《山洪暴发》每天火爆上演。

青州仰天山第二届黄花春会盛大开幕



4月12日,仰天山第二届黄花春会在风光秀丽的仰天山国家森林公园开幕。仰天山景区旅游资源丰富,是一处令人神往的旅游胜地。春天的仰天山,山花烂漫,分外妖娆。金黄的连翘花和迎春花弥漫在所有的沟沟坎坎、角角落落,桃花、杏花、梨花和几千亩高山刺槐林,被和煦、温暖的春风拂动,创造沁入肺腑的优美环境,形成荡人心魄的旖旎风光。

第二届黄花春会一直持续到4月27日,黄花春会以“登春山,吸纯氧,赏黄花美景”为主题,期间,将举行精彩纷

呈的活动,主要包括:齐鲁拍客走进黄花春会;“牵手春天,相恋仰天山黄花会”大型相亲会;4月20日举行仰天山登山节,参与游客购进山门票享受五折优惠,优胜者获得千元精美手机大奖;桃花坡度假村推出山珍美食节,每天更推出价值1010元的特惠大礼包五个,只需300元即可享受双人山景房一间、一日三餐和进山门票。春会期间,凡来景区购票旅游的前10名朋友,都能得到与门票同等价值80元的仰天山绿色山珍礼盒一份。

(颜世奇)

◀仰天山山花烂漫,惹人心醉

休闲快讯

远离禽流感 走进莲花山

春寒渐渐远去,暖春终于到来,一年中最适宜出游的时节来了。有着“观音胜景、北方普陀”美誉的新泰莲花山景区在暖春时节隆重推出“远离禽流感、走进莲花净土、感受生态绿色”的春游活动。上周末,笔者在新泰莲花山景区看到,人头攒动、游人如织,景区喜迎游客高峰。

时下,新泰莲花山连翘花、杏花、樱花、广玉兰等花次第开放,美不胜收。来自济南的游客刘先生说:“早就听说新泰莲花山景区很美,还是北方知名的佛教名山,这次跟家人来旅游看到,果然名不虚传,春景美,佛教文化博大精深,观音石形神兼备,惟妙惟肖。”最近的禽流感让很多市民很闹心,加上前段时间持续的雾霾天气,让许多人产生周末逃离都市、回归大自然的想法,拥有得天独厚自然调节的新泰莲花景区成为游客向往的旅游目的地。

莲花山林繁叶茂,以松柏为主,覆盖率达90%以上,形成了“新甫拥翠”的森林胜景,并因负氧离子和舒缓人体紧张的芬多精含量高,被誉为“天然氧仓、健康驿站”。莲花山的山因水而灵,水因山而秀。莲花山有秀水九条,潭瀑一百,雨季水量大恢宏壮观,旱季水量小潺潺灵动。通天河、青龙潭、子母泉瀑布、云谷飞瀑为游客津津乐道的水景。(郭客)

春色烂漫 赤山赏樱正当时

赤山山海相连,樱花如海,是一处富有灵性的浪漫花地。赤山春来得虽晚但春季较长,于是花期也不会轻易离去,四月末五月初是赏花的绝佳时间。四面八方的赏花人,或观光旅游、赏花评花,或寻觅浪漫、寄托爱恋,都令其沉醉其中,流连忘返。

领略赤山美景,成千上万株樱花呈现于眼帘,让人仿佛置身于樱花的国度,寒绯樱、山樱、霞樱、染井吉野等数十种樱花,一夜之间绽放无遗,娇嫩的花朵满树烂漫,接连成片,如云似霞,近看娇美可亲,远看迷离醉人。

“一花一世界,一树一菩提”,赤山的樱花颇有些灵性,看上去每朵都有自己的姿态和神韵。听附近老人讲,赤山的樱花和赤山的石头一样,都蕴含着美丽动人的故事。赤山,自隋唐即建有天门院、竹林寺、红尼庵等寺院。公元824年,韩国民族英雄、海上贸易家张保皋在此建“赤山法华院”,后日本高僧圆仁法师入唐求法,客居法华院两年九个月。圆仁把从日本带来的数十株名贵樱花栽于禅院和寺庄,后繁衍成林,现在已举步成景,赤山樱花是一段国际友谊的见证。时至今日,樱花已经成为赤山的一种盛景、一个符号,提及樱花,便想到赤山。

“吃”“惠”成西霞口新热点

每年农历三月初三,在成山头景区都会举办一场传统民俗活动——成山头吃会。今年4月12日,第四届成山头吃会在好运角如期举行。

一条长约6米的供桌上,贴着红“福”字的面缸里盛满黄豆,围箱里盛满玉米,中间则是红枣饽饽、三牲。供桌两侧,西有“五谷丰登”,东有“连年有余”两根立柱。“连年有余”柱上缀满了成串的对虾干、干鱼,整体插在几盘叠放的渔网上,“五谷丰登”柱挂满了蒜头、玉米、辣椒和地瓜干,通柱立于一老式苇编粮囤里,囤里堆满了花生。在阵阵锣鼓声中,祭海仪式正式开始。当地几位老人端酒、村民和外地游客焚香跪拜,以求五谷丰登和连年有余。

景区为配合吃会活动,还推出了连续两天的门票优惠政策:神雕山野生动物园近6折,成山头和摩天岭5折。有“吃”有“惠”,成了景区的一大卖点。据主办方介绍,从“成山头吃会”恢复以来,越来越多的旅行社开始以此招徕游客,“吃会”以其蕴含的具有地域特色的民俗风情,受到越来越多游客、旅行社的关注。初步估算有近千名村民和游客参加吃会活动,而景区两天的门票优惠将吸引更多的游客游览景区,或将成为五一节假日前的一个旅游小高峰。(文考)